БАД «Аевит Мелиген®» (капс. по 200 мг) №20
Состав
Витамин A – повышает иммунитет, способствует нормальному обмену веществ, регулирует функции клеточных и субклеточных мембран, играет важную роль в формировании костей и зубов, необходим для роста новых клеток, улучшает зрение, обеспечивает сохранение фертильности, замедляет процесс старения, омолаживает кожу, сохраняя ее эластичной, упругой и гладкой.

Витамин E – обладает выраженным антиоксидантным и иммуностимулирующим действием, улучшает циркуляцию и обеспечивает нормальную свертываемость крови, способствует заживлению повреждений кожного покрова, поддерживает здоровье нервов и мускулов, снимает судороги ног, укрепляет стенки капилляров, предотвращает анемию, полезен для женского здоровья.

Показания к применению
Рекомендуется в качестве дополнительного источника витаминов А и Е.
· для поддержания репродуктивной и зрительной функции
· для улучшения капиллярного кровообращения
· при повышенном уровне холестерина в крови
· при острых и хронических инфекционных заболеваниях
· при повышенных умственных и физических нагрузках
· при быстрой потере веса, несбалансированном и неполноценном питании 
· при длительном состоянии стресса
· при заболеваниях печени
· при сухости кожи, ломкости ногтей 
· при угревой сыпи

Инструкция по применению
Форма выпуска
Мягкие желатиновые капсулы по 0,2 г.
Блистер по 10 капсул, 2 блистера помещают в пачку из картона.
Состав
Витамин Е (альфа-токоферола ацетат) 100,0 мг, масло растительное (подсолнечное или кукурузное, или соевое, или оливковое), оболочка капсулы (желатин, глицерол, консервант метилпарагидроксибензоат, краситель сахарный колер), витамин А (ретинола пальмитат) 8600 МЕ.
Рекомендации по применению
В качестве БАД к пище – дополнительного источника витаминов А и Е.
Взрослым и детям старше 14 лет принимать, не разжевывая, с небольшим количеством воды, по 1 капсуле 1 раз в день во время еды.
Продолжительность приема 1 месяц.
При необходимости прием можно повторить через месяц.
В суточной дозе – 1 капсула – содержится: витамина А – 2,2 - 3 мг (275 – 375% от рекомендуемого уровня суточного потребления), витамина Е – 100,0 мг (1000% от рекомендуемого уровня суточного потребления), что не превышает верхний допустимый уровень.
Пищевая ценность на 100,0 г: жиры – 47,65 г, витамин Е – 50,0 г, витамин А – 2,35 г. Энергетическая ценность на 100,0 г: 428,85 ккал (1793 кДж).
Противопоказания
Индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, период кормления грудью.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Срок годности
2 года.
Не применять по истечении срока годности.
Условия хранения
В сухом, недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С.
Способы реализации
Для реализации населению через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети.
Не является лекарственным средством.

Область применения
[bookmark: _GoBack]Гинекология. Применяют при заболеваниях, связанных с изменением гормонального фона, в том числе при нарушениях менструального цикла, бесплодии. Часто назначается при мастопатии. 
Урология. Мужчинам назначают при нарушениях половой функции, в том числе и при гормональных сбоях.
Офтальмология. Рекомендуют при заболеваниях сетчатки, атрофии зрительного нерва, пигментном ретините, куриной слепоте, при сухости роговицы и конъюнктивы. 
Иммунология. Повышает сопротивляемость организма к вирусам и бактериям, ускоряет процесс выздоровления. Оказывает иммуномодулирующее действие.
Дерматология. Стимулирует размножение эпителиальных клеток, участвует в процессах регенерации тканей, способствует улучшению капиллярного кровообращения и питания кожи, применяется для устранения акне. 
Терапия. Полезен при психическом, умственном и физическом переутомлении, при стрессах, при затяжных и хронических инфекционных заболеваниях, особенно протекающих с поражением слизистых оболочек.
