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Состав микстуры
Экстракт корня алтея – уменьшает воспалительный процесс, оказывает отхаркивающее и противокашлевое действие, путем снижения вязкости мокроты. Обволакивает слизистые оболочки, защищая их от раздражения и воспаления, регенерируя поврежденные поверхности. 
Экстракт солодки - оказывает отхаркивающее, спазмолитическое и противовоспалительное действие, обладает противомикробной активностью при инфекционных заболеваниях верхних дыхательных путей, ларингитах, бронхитах, фарингитах, при непродуктивном кашле, включая кашель курильщиков. В данном случае солодка используется с целью усиления образования мокроты, а также быстрого смягчения слизистой оболочки и активации защитных функций организма.
Экстракт листьев подорожника – тонизирующее средство, содержит смесь эфирных масел, обладающих отхаркивающим (за счет разжижения мокроты и усиления двигательной активности бронхов) и противовоспалительным действиями.
Аскорбиновая кислота (витамин С) – увеличивает устойчивость организма к инфекциям, способствует быстрому выздоровлению.
Анисовое масло - оказывает отхаркивающее, противовоспалительное, жаропонижающее, антисептическое, обезболивающее и спазмолитическое действия, способствует разжижению и удалению мокроты.
Натрия гидрокарбонат – снижает вязкость мокроты, стимулирует моторную функцию мерцательного эпителия и перистальтические движения бронхиол, способствуя продвижению мокроты по дыхательным путям и ее последующему выведению.

Показания к применению
Мелиген-Бронхо – смесь растительных экстрактов с добавлением анисового масла и аскорбиновой кислоты.
Помогает снимать симптомы при кашле и простудных заболеваниях. Применяется в качестве дополнительного источника витамина С, источника флавоноидов и глицирризиновой кислоты.
Лекарственные травы и витамин С оказывают муколитическое (разжижающее мокроту) и отхаркивающее действия, снимают раздражение тканей при воспалительных явлениях и повышают защитные силы организма. Все ингредиенты подобраны с учетом отсутствия перекрестного взаимодействия и максимально эффективно усиливают действие друг друга.

Инструкция по применению
Форма выпуска
Неоднородная порошковая смесь коричневато-серого цвета с белыми вкраплениями, допустимо комкование. Запах специфичный, соответствующий анисовому маслу.
Порошок по 1,7 г в пакетах, 15 пакетов в картонной коробке.
Состав
Сахар, алтейного корня экстракт, солодки экстракт, натрия гидрокарбонат Е500, подорожника экстракт, диоксид кремния Е551, аскорбиновая кислота, анисовое масло.
Рекомендации по применению
В качестве БАД к пище – дополнительного источника витамина С, источника флавоноидов и глицирризиновой кислоты.
Суточная доза содержит 51 мг витамина С, что составляет 85% рекомендуемого уровня суточного потребления.
Способ применения
Содержимое пакета (1,7 г) растворить в 1 столовой ложке (15 мл) теплой кипяченой воды (или добавить в чай, молоко).
Принимать взрослым и детям старше 14 лет по 1 столовой ложке 3 раза в день во время еды.
Продолжительность приема – 2-3 недели.
Противопоказания
Индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью, нарушения углеводного обмена.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Срок годности
2 года с даты изготовления.
Не применять по истечении срока годности.
Условия хранения
В сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С.
Способы реализации
Для реализации населению через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети.
Не является лекарственным средством.

Область применения
Терапия. Способствует разжижению и удалению мокроты при сухом и влажном кашле. Устраняет симптомы простуды, оказывает противовоспалительное, жаропонижающее, антисептическое действия.

